
次世代経営者育成塾

門真次世代アタック会

プログラム

🌸 18:30～18:35 開催の挨拶
🌸 18:45～19:45 「ものづくり企業の経営力向上入門➀

次世代経営者は戦略経営で活路を拓く！ 」
村岡 隆 アドバイザー（中小企業サポートセンター）

🌸 19:45～20:30 演習とBS：自社経営理念など現状を調べ、将来を描いてみる

12月9日開催された第4回セミナーの報告です。

第5回のセミナーもご期待ください

なお

明確に未来をイメージして行動すること、
明確な〝勝てる〟経営方針を持つキッカケに
できるような講義にしました。

自社の経営理念やビジョンを再認識し、今後の発
展を視野に入れるために、バランススコアカード
により現状を分析。それが経営計画などにどう反
映されているかを検討しました。

グループ討議では、しっかりとした将来を想い描
けるようになろうと真剣な意見交換がなされまし
た。

現状を把握する。明確な目標を持つ。的確な経営方針を定める。



ある 8

ない 1

社内各所に掲示 3

社長室・応接室のみ掲示 0

表記はなく口頭 2

入社時に教育 2

適宜唱和 2

周知していない 1

その他 0

殆ど周知し共有 2

一部のみ周知・共有 2

経営陣のみ周知・共有 2

周知しているが共有で
きていない

4

殆どの社員は知らな
い・関心もない

0

分からない 0

無回答 1

第4回アタック会　アンケート集計

経営理念・方針は？

周知方法は？（複数回答）

共有度はどれくらいだと思う？
（複数回答）

経営理念・方針は？

ある

ない

周知方法は？

社内各所に掲示

社長室・応接室のみ掲示

表記はなく口頭

入社時に教育

適宜唱和

周知していない

その他

共有度はどれくらいだと思う？

殆ど周知し共有

一部のみ周知・共有

経営陣のみ周知・共有

周知しているが共有で

きていない

殆どの社員は知らな

い・関心もない

分からない

無回答



不変のもの変更しない 3

見直したが変更なし 0

変更されている 2

分からない 3

無回答 1

有。活躍中 2

有。少し絵描餅？ 2

策定中 3

ない 1

分からない 1

大いに感じる 4

少しは感じる 3

以前は感じた 0

最初から感じない 1

分からない 0

無回答 1

策定時と変化した？

現在ビジョンはありますか？

ビジョンは「わくわく感」を
出せますが…

策定時と変化した？

不変のもの変更しない

見直したが変更なし

変更されている

分からない

無回答

現在ビジョンはありますか？

有。活躍中

有。少し絵描餅？

策定中

ない

分からない

ビジョンは「わくわく感」を出せますが

…

大いに感じる

少しは感じる

以前は感じた

最初から感じない

分からない

無回答



そう思う 1

まぁ、そう思う 4

そう思わない 2

経営計画がない 1

分からない 0

無回答 1

参考になった 4

色々考えさせられた 5

参考にならなかった 0

難しかった 0

参考になった 4

色々考えさせられた 5

参考にならなかった 0

難しかった 0

講義について

Grワークについて

経営理念やビジョンに基づいて
経営計画が作られている？

講義について

参考になった

色々考えさせられた

参考にならなかった

難しかった

Grワークについて

参考になった

色々考えさせられた

参考にならなかった

難しかった

経営理念やビジョンに基づいて

経営計画が作られている？

そう思う

まぁ、そう思う

そう思わない

経営計画がない

分からない

無回答


